



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 19 июля 2018 года, № 54 (104055)

➔ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

Первое место в ЮФО и второе в РФ занял волгоградский регион в рамках конкурса на лучшую подготовку граждан к военной службе и организацию призыва. Напомним, в весенний призыв этого года было подготовлено и направлено на службу в армию сорок призывников Быковского района.

ПРОЕКТЫ

БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ПАРК, ДЕТСКИЕ ИГРОВОЙ КОМПЛЕКС И ФОНТАН

Определился подрядчик работ, которые намечено провести в Красносельцевском сельском поселении в рамках программы «Комфортная городская среда».

Как сообщила специалист администрации поселения Гульнара Нургалиева, по итогам состоявшегося 9 июля конкурса этим подрядчиком стала волгоградская компания «Рай-grass», длительное время успешно работающая в сфере благоустройства и ландшафтного дизайна.

В частности, на конкурсе по озеленению Тракторозаводского района города Волгограда проект именно этой компании был признан лучшим.

Предварительно озвученная сумма готовящегося к подписанию контракта на выполнение работ по благоустройству в Красносельцевском сельском поселении составила 2 882 250 рублей. В рамках проекта будет благоустроена территория парка у сельского Дома культуры, созданы детский игровой комплекс, фонтан, «Арка для влюбленных», сцена, малые архитектурные формы, разбиты клумбы и газоны, уложена бордюрная и тротуарная плитка.

О АКЦИИ

«ТОПОЛИНЫЙ ПУХ» И «ЖАРУ» МОЖНО УСЛЫШАТЬ 22 ИЮЛЯ В ГОРОДЕ ВОЛЖСКОМ

В воскресенье - 22 июля - город-спутник Волгограда отметит День города.

Как сообщает пресс-служба администрации, в этот день жителей и гостей ждет широкая развлекательная программа: работа интерактивных площадок, выступления творческих коллективов, креативные молодежные проекты, спортивные соревнования, развлечения для детей и взрослых.

Финалом празднеств станет концерт, который начнется в 18.00. На сцене у Центра «Октябрь» выступят местные творческие коллективы, а в конце - группа «Иванушки International» и фейерверк.

Днем раньше, то есть в субботу 21 июля, в парке ДК «ВГС» состоится большой концерт с участием звезд российской эстрады - певицы Алисы Мон и экс-солиста группы «Земляне» Сергея Васильева. Начало - 18.00.

ОТДЫХ

ДЕТИ ОТПРАВИЛИСЬ В ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ЛАГЕРЯ

17 июля на отдых в третью смену летнего оздоровительного лагеря «Лукоморье» по путевкам, полученным по линии Центра социальной защиты населения по Быковскому району, отправились 19 юных быковчан.

Одновременно на профильную смену в тот же оздоровительный лагерь по линии отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации Быковского района поехали четверо школьников. Стоит отметить, что накануне двое ребят отбыли на отдых в санаторий «Качалино», и двое - в детский санаторий города Волгограда. Как отметила начальник отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации района Марина Морозова, средства на организацию летнего отдыха быковских школьников были получены из регионального бюджета.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

19.07.18 - 25.07.18

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
19.07	+29...+22	дождь	4,1
20.07	+28...+22	дождь	1,6
21.07	+29...+21	дождь	0,9
22.07	+28...+21	пасмурно	1,1
23.07	+28...+21	облачно	1,6
24.07	+28...+22	облачно	2,8
25.07	+29...+22	облачно	3,5

БЫКОВЧАНАМ ПРЕДЛАГАЮТ ВЛОЖИТЬ ИМЕННОЙ КИРПИЧ В СТРОИТЕЛЬСТВО ХРАМА

Реконструкция здания церкви в райцентре начата со строительства колокольни. На прошлой неделе на залитом мощном фундаменте стали возводить стены. Стройматериал в качестве пожертвования выделила волгоградская торговая компания «Волга-Раст» (руководитель - И.В. Капитанов, его заместитель - Н.В. Карнаухов, наш земляк).



Фото Ольги ОСЬМАКОВОЙ

Ольга ОСЬМАКОВА

Работы по укладке кирпича ведет ООО «Труд» из Волгограда. Подрядчик не раз выигрывал конкурсы по ремонту и строительству социальных объектов в нашем районе. В процессе сотрудничества заказчик убедился в надежной деловой репутации компании, способной выполнять поставленные задачи в сжатые сроки и с хорошим качеством работ.

На этот раз волгоградским зодчим придется справиться с особой кладкой облицовочного кирпича - с бесшовной. В отличие от стандартного способа укладки, швы при таком способе меньше на 8 мм, поэтому выглядят красиво и аккуратно. Вместо цемента используется строительный клей.

Спонсорского кирпича (2 тысячи штук) хватит лишь на шестую часть планового объема. Остальной кирпич, как и другие стройматериалы, необходимо

будет еще приобретать.

Сегодня любое строительство или ремонт требуют больших денежных вложений. Но ведь возведение храма и не было никогда делом сугубо частным. Многие храмы и монастыри как строились, так и строятся всем миром на пожертвования простых людей.

По этому поводу настоятель Быковского прихода храма «Животворящая Троица» церкви отец Александр объявил о проведении акции «Именной кирпичик». Практический аспект этой акции заключается в том, что каждый житель района, как и бывшие земляки, приезжие, гости могут купить свой именной кирпичик. Стоимость - 100 рублей за штуку. На нем можно написать свое имя. Потом именные камни вложат в стены храма при строительстве.

Этот способ пожертвования на строительство или восстановление святой обители был перенят из прошлого. Именной кир-

пичик на строительство храма - это не просто участие в возведении церкви, это ещё и особая молитва за родных и близких, крестников, живых или усопших. Имена жертвователей пишутся не только на отдельных кирпичиках, которые потом будут вложены в стены храма, но и заносятся в специальный синодик, который читается в двенадцатые праздники и каждое воскресенье, пока стоит храм. Имена подаются за крещеных с пометкой о здравии или об упокоении.

«Ты не смущайся - не за деньги продаются блага небесные, не деньгами покупают их, а свободным решением дающего деньги, человеколюбием и милостыней. Если бы на серебро покупались эти блага, то женщина, положившая две лепты, немало получила бы» - этой цитатой из священного учения Иоанна Златоуста быковский протоиерей призвал еще раз всех принять участие в строительстве храма.

БЕЗОПАСНЫЙ ОТДЫХ НА ВОДЕ

В Быковском районе стартовала акция «Безопасность детей на воде», организованная комиссией по делам несовершеннолетних районной администрации.

Уже состоялись выезды членов КДН на водоемы районного центра. Участники акции беседовали с детьми, которые решили в жаркий день отдохнуть на Волге. Их родителей просили быть бдительными и не упускать своих детей из виду. Ребята и подростки, на-

ходящиеся на берегу без присмотра старших, отправлялись домой.

В работу по обеспечению безопасности детей на воде включились юные волонтеры корпуса «Доброе сердце» Молодежного центра «Ориентир». Они проводят разъяснительную работу среди своих сверстников, рассказывая о правилах поведения на воде, оказания первой помощи пострадавшему.

Акция пройдет в течение июля-августа с целью обеспечения безопасного отдыха детей и подростков на воде.

ВОЛГОГРАДСКИХ ГОРОДСКИХ ВОЛОНТЕРОВ ПОБЛАГОДАРИЛИ ЗА ПОМОЩЬ В ПРОВЕДЕНИИ ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО ФУТБОЛУ FIFA 2018 В РОССИИ™

Марина Сабаш

Городские волонтеры получили благодарственные письма за сопровождение мероприятий, проводимых в городе в рамках Чемпионата мира по футболу FIFA 2018™. Награждение состоялось 15 июля в день завершения работы Фестиваля болельщиков FIFA в Волгограде, на центральной набережной города.

На протяжении месяца городские волонтеры оказывали помощь гостям и жителям Волгограда. Добровольцы дежурили на остановках общественного транспорта, территории аэропорта и вокзала, осуществляли информационную поддержку, создавали праздничную атмосферу в дни проведения матчей, рассказывали о достопримечательностях региона гостям из других стран и городов. Волонтеры-медики следили за хорошим самочувствием болельщиков, помогали представителям маломобильных групп населения, также добровольцы оказывали помощь в городском пресс-центре, поддержку в навигации потоков болельщиков на территории «Последней мили», прилегающей к стадиону «Волгоград Арена», а также на Фестивале болельщиков FIFA.

Подготовка кандидатов в городские волонтеры началась задолго до ЧМ-2018 — первые добровольцы зарегистрировались в ряды волонтеров в 2016 году. Чтобы стать



Фото: пресс-служба губернатора

частью дружной команды городских волонтеров, кандидаты прошли собеседования, тестирования и многоступенчатый процесс обучения и тренингов. Важным этапом подготовки для ребят стали тестовые матчи на «Волгоград Арене», тогда кандидаты в городские волонтеры смогли на практике применить все навыки, полученные на тренингах и семинарах.

Всего в рамках подготовки региона к проведению матчей ЧМ-2018 региональным волонтерским центром было подготовлено 1540 городских волонтеров. Все они отлично справились с поставленными перед ними задачами. Председатель комитета образования, науки и мо-

лодежной политики Лариса Савина со сцены Фестиваля болельщиков FIFA в заключительный день проведения ЧМ-2018 поблагодарила волонтеров, отметила значимость их помощи.

Напомним, 2018 год объявлен Президентом России Годом добровольца (волонтера). Движение волонтеров Волгоградской области — это более 23 тысяч человек. Основной спектр интересов волонтерских организаций региона — социальное добровольчество, экология, спорт и другие направления. Активная деятельность по развитию добровольчества в регионе продолжается и после завершения мирового футбольного первенства.

ГЛАВА КОМИССИИ СПЧ ПОДДЕРЖАЛ ПРОЕКТ ПРАВИТЕЛЬСТВА ПО ИЗМЕНЕНИЮ ПЕНСИОННОЙ СИСТЕМЫ

Евгений Ясин считает, что эти меры давно нужно было принять.

МОСКВА, 11 июля. /ТАСС/.

Глава комиссии Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека (СПЧ) по экономическим свободам, бывший министр экономики России Евгений Ясин высказался в поддержку планов правительства по изменению пенсионной системы.

«Я вам хочу сказать, что сейчас у нас идет речь о совершенно необходимых мерах, которые уже давным-давно нужно было принимать. Я по крайней мере об этом думал с 1995 года», — сказал он в среду в ходе заседания СПЧ, на котором обсуждается соответствующий правительственный законопроект.

«В данном случае я должен поддержать правительство <...> сказать, что это шаг в таком верном направлении, потом будут свои развилки еще, но этот шаг обязаны делать. Я считаю, что ситуация, когда у вас нарастает численность пенсионеров, а численность лиц трудового возраста уменьшается, недопустима», — отметил он.

В ходе заседания Совета его глава Михаил Федотов напомнил, что в 1995 году, в бытность Ясина министром экономики, Правительство РФ приняло постановление, предусматривающее повышение пенсионного возраста, которое должно было начаться во втором десятилетии XXI века.

Источник: ТАСС.

ЦИВИЛИЗОВАННЫЙ РЫНОК БЕСПЛАТНЫМ НЕ БЫВАЕТ

Виктор САПУНКОВ.
Фото автора

В администрации Быковского района состоялось заседание районной комиссии по безопасности дорожного движения. Вел заседание председатель комиссии, первый заместитель главы администрации Вячеслав Бондаренко, были приглашены представители профильных районных структур. В работе комиссии принял участие глава Быковского района Андрей Рассохин.

После короткого доклада начальника ОГИБДД МВД России по Быковскому району майора полиции Александра Великого о состоянии безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах Быковского района участники заседания перешли к основной части его повестки, которая касалась объектов придорожной инфраструктуры и сервиса, расположенных в черте Быковского района вдоль трассы Самара-Энгельс-Волгоград.

Всего на территории района находится сорок один такой объект, и по каждому из них на заседании комиссии состоялся предметный разговор. Предсе-

датель комиссии Вячеслав Бондаренко сразу обозначил задачу: определить, правильно или неправильно эксплуатируется тот или иной земельный участок, и принять решение в отношении его собственника или арендатора.

«Если соблюдаются договорные условия, регулярно поступает арендная плата, — подчеркнул Вячеслав Васильевич, — если все законно — мы претензий не имеем».

Нужно отметить, что состоявшемуся заседа-



Михаил Романенко и Павел Родионов обмеряют придорожные объекты.

нием с измерительной рулеткой и GPS-навигатором в руках побывали на каждом придорожном объекте. Произвели замеры, фотосъемку, где было возможно, встретились и в очередной раз побеседовали с владельцами и арендаторами земельных участков — хозяевами объектов придорожной инфраструктуры.

Буквально каждый такой объект был пристально рассмотрен на заседании комиссии с точки зрения наличия и исполне-

ния договора аренды расположенного под ним земельного участка. Как выяснилось, наиболее часто встречающийся вид нарушений, допускаемых владельцами объектов придорожного сервиса, это фактическое использование земельных площадей больших размеров, чем обозначено в договоре аренды. В нескольких случаях превышение достигало трех и более раз. Второе по «популярности» нарушение — несвоевременное и неполное внесение арендной платы. Кроме того, имеют место факты ненадлежащего содержания территории

использования земельных участков не по назначению. Также имеют место факты, когда район годами не получает вообще никакой платы от использования земель. На одном из таких объектов придорожного «сервиса», на его территории и вокруг «развели грязь и мусор, с горем пополам удалось установить, кто там является хозяином, а уж о платежах в бюджет района при этом вообще речи не идет». Такое же наблюдается на одном из объектов у канала Волгоградской оросительной системы. Поэтому в отношении собственников тринадцати объек-

тов из сорока одного принято решение о постановке их на особый контроль, и если району не удастся в короткий срок направить взаимоотношения с ними в «цивилизованное русло», добиваться судебных решений о расторжении договоров аренды и сносе строений.

Как положительный пример, была отмечена работа предпринимателя Гарибова — владельца закусочной «Кавказская кухня» у поворота к селу Новоникольское. Недавно он отремонтировал и благоустроил находящуюся по соседству торговую площадку сельхозмарки. Сейчас, чтобы вернуть финансовые вложения собирает плату с торговцев сельхозпродукцией — сто рублей в день. Это, конечно, нравится не всем, вызывает недовольство, и вообще, очень непростое дело — начать собирать деньги за то, что раньше было бесплатным. Но со временем все должно наладиться. Зато гости района будут летом отовариваться огурцами-помидорами в цивилизованных условиях, а не как у поселка Молодежный. Там, говорят, тоже был человек, собиравший все окупать, однако потом куда-то пропал.

Подводя итоги заседания комиссии, Вячеслав Васильевич отметил, что на сегодняшний момент работа по наведению порядка в сфере придорожного сервиса проделана очень серьезная. Он призвал присутствовавших не ослаблять эту работу.



Новоникольский рынок преобразился.

нию предшествовала большая подготовительная работа. В конце прошлой недели представители отдела по управлению муниципальным имуществом администрации района, административной ко-

• ПИШЕМ ИСТОРИЮ ВМЕСТЕ

ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ПОСТРОИЛ БЫКОВСКИЙ ТЕХНИКУМ

Виктор САПУНКОВ

Предвоенная юность Владимира Павловича Гончарова, уроженца Ростовской области, пришлась на ту пору, когда молодежь страны, вдохновленная успехами советских авиаторов, все свои устремления и помыслы направляла в небо. С газетных полос и радиозвучания не сходили имена Чкалова и Гризодубовой, восторженные рассказы о беспосадочных перелетах, других успехах отечественного воздухоплавания. Как многие его сверстники, грезившие самолетами юности предвоенной поры, паренек из степной глубинки мечтал о небе, о профессии летчика. В 1940 году по окончании семилетки он стал курсантом Ворошиловградского авиационного училища гражданской авиации.

Летом следующего года началась война. Училище гражданских летчиков расформировали, старшие курсы отправились в город Майкоп переучиваться на управление боевыми машинами, а Владимир вместе с одноклассниками оказался в Воронежской области пехотинцем в составе резервного полка.

В октябре 1942 года он, восемнадцатилетний паренек, стрелок 889-го полка 197-й стрелковой дивизии Юго-Западного фронта прибыл под Сталинград. Это воинское формирование приняло участие в самых жестоких и кровопролитных сражениях Сталинградской битвы, недаром в начале января 1943 года за боевые заслуги оно было преобразовано в 59-ю Гвардейскую дивизию. А 27 января, когда до победы в Сталинградском сражении оставалось меньше недели, в одном из тяжелых боев в из-



лучине Дона у станицы Клетской гвардии рядовой Гончаров получил тяжелое ранение. Санитарный поезд отвез солдата в Москву, и после длительного лечения в госпитале его уволили по инвалидности из состава действующей армии.

Инвалидная трость жирным крестом перечеркнула юношескую мечту о небе, но молодой фронтовик не опустил руки. Сражения еще громыхали, Советская Армия теснила врага на Запад, а Владимир Павлович, понимая, что разоренную войной страну нужно будет восстанавливать и кормить, стал в 1944 году студентом агрономического факультета Азово-Черноморского сельскохозяйственного института, продолжил учебу в аспирантуре Московской сельскохозяйственной Академии имени К.А. Тимирязева. В стенах этого учебного заведения он встретил свою будущую супругу Клавдию Павловну.

В августе 1949 года семья Гончаровых была направлена на работу в Быковский сельскохозяйственный техникум. Так профессиональный путь педагога-агрария вновь привел Владимира Павловича на сталинградскую землю, где без малого семь лет

150 историй участников переломного сражения в Великой Отечественной войне размещены на сайте патриотического проекта, направленного на сохранение исторической памяти. Работа с ветеранами будет продолжена — всего планируется опубликовать около 200 материалов. Проект начался как флэшмоб среди активистов регионального движения «Волонтеры Победы». Ребята публиковали короткие истории о жизни своих родственников — участников Великой Отечественной войны с хэштегом #ГордимсяПомним в социальных сетях. Когда историй собралось очень много, появилась идея сохранить их на одном ресурсе и сделать доступными для всех, интересующихся подлинной историей войны. Совместно с комитетом социальной защиты населения добровольцы из разных районов Волгоградской области посещали ветеранов, оказывали социально-бытовую помощь и проводили интервьюирование для информирования портала. Подготовку к финальному этапу реализации патриотического проекта «ГОРДИМСЯ-ПОМНИМ.РФ» ведется при совместной работе специалистов «Волгоградпатриотцентра» и активистов регионального отделения движения «Волонтеры Победы».

назад пролегла его фронтовая дорога.

Уже в Быково у супругов Гончаровых родились сын Павел и дочь Наталья, которые позже, пойдя по родительским стопам, стали педагогами.

Проработав совсем недолго преподавателем, в 1950 году Владимир Павлович был назначен директором Быковского сельскохозяйственного техникума. Помещения техникума, располагавшиеся тогда на территории учебного хозяйства — ныне поселок Молодежный, — пришли к тому времени в ужасающую ветхость и совершенно не годились для учебы и проживания будущих агрономов и зоотехников. Молодой директор выступил инициатором строительства нового комплекса зданий техникума в Быково. Однако поначалу эта инициатива не нашла поддержки в верхах. Чиновники Министерства сельского хозяйства, несмотря на неоднократные настойчивые просьбы решить вопрос по существу, наметили вместо строительства перевод Быковского сельхозтехникума на новую базу — в Дубовку или Урюпинск. Директору-фронтовику пришлось снова вступить в бой, на этот раз против министер-

ской бюрократии. При поддержке первого секретаря Быковского райкома КПСС В.И. Степанова Владимиру Павловичу ценой невероятных усилий удалось доказать необходимость для Заволжья учебного заведения сельскохозяйственного профиля. Новый комплекс зданий сельхозтехникума построили именно в Быково.

Практически каждый, кто лично знал Владимира Павловича, работал вместе с ним, под его началом, или учился — основной чертой его характера назовут доброту. Руководителем он был, даже для того времени, необыкновенно человечным.

Будучи уже пенсионером, с 1987 по 2010 год, бесценно являлся председателем Быковской районной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Ветеран-сталинградец, он буквально пропускать через свое сердце все проблемы участников войны, как когда-то вникал в нужды педагогов и студентов, находил для каждого слова сочувствия, стремился помочь и помогал. Шел ради этого в начальственные кабинеты.

Настоящий интеллигент, чрезвычайно уважаемый и автори-

тетный человек, обладатель почетного звания Заслуженный учитель школы РСФСР, фронтовик-орденоносец, Владимир Павлович никогда и ни выпивал своих многочисленных и бесспорных заслуг.

Боевые награды: орден Отечественной войны I степени, орден Славы III степени, орден Октябрьской Революции, медаль ордена «За заслуги перед Отечеством II степени»,

шестнадцать медалей, среди которых медаль «За оборону Сталинграда», украшали его грудь только в День Победы.

На его примере сейчас воспитывают молодое поколение, о нем рассказывают школьникам и студентам. В книге «Солдатская Слава: очерки о кавалерах ордена Славы», изданной в Волгограде государственным учреждением «Издатель» в 2003 году, есть страница о нем. Быковский районный историко-краеведческий музей бережно хранит документы, переданные из семейного архива Гончаровых, а благодарные ученики и коллеги берегут добрые воспоминания о педагоге-фронтовике.

И в настоящее время продолжает учить и воспитывать юношество аграрный техникум — бывший Быковский сельскохозяйственный. Им построенный, его, Владимира Павловича, техникум. Он стоит, занимая комплексом своих построек половину быковского квартала, возвышаясь над Волгой, как большой памятник этому большому человеку.

(Материал подготовлен в рамках гранта «История малой родины пишется районными газетами»).

УЮТНЫЙ ДЕТСКИЙ ДВОРИК

В БЫКОВСКОМ СОЦИАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННОМ ЦЕНТРЕ ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ПЛОЩАДКИ ДЛЯ ИГР И ОТДЫХА

Светлана ЛАЗАРЕВА

Строительство проходило в рамках проекта «Уютный дворик», стоимостью 1,4 млн. рублей, благодаря поддержке благотворительного фонда «Поколение АШАН». В результате в Центре была построена двухсекционная беседка с удобными скамейками и прилегающей большой площадью твердого покрытия.

В день торжественного открытия сотрудники Молодежного центра «Ориентир» организовали для воспитанников Центра мастер-классы по моделированию из воздушных шаров и аквагримму. Дети с удовольствием участвовали в веселых экспериментах.

Ведущий праздника рассказал гостям обо всех этапах строительства площадки. Руководителям Центра приходилось стучать во все двери, доказывать необходимость подобного объекта именно в Бы-

ково, отдаленном от областного центра. Инициатором всей конкурсной работы стала заместитель директора БСРЦ Елена Олейникова.

Директор учреждения Светлана Соломина выразила огромную благодарность в адрес руководителей благотворительного фонда «Поколение АШАН» и всех, кто внес свой посильный вклад в реализацию проекта. Слаженно и качественно работала бригада подрядчиков ИП Елены Гомелиной. Спасибо сказали спонсорам: Виталию Березюку, Александру Гречухину, Ивану Солодовникову, которые помогли финансово, предоставили технику для проведения работ. Старшие воспитанники Центра вместе со взрослыми очищали площадку от мусора, разбивали цветники, высаживали деревца. Отдельные слова прозвучали в адрес сотрудников Александра Ешина и Михаила Корчагина, принявших участие в строитель-



ных работах.

Руководитель учреждения вручила им, как и ребятам, благодарность за труд. Такого поощрения был достоин коллектив МБУ «Быково-медиа» в знак благодарности за освещение всех этапов строительства площадки, других мероприятий БСРЦ.

Коллектив и воспитанников Быковского СРЦ поздравили начальник отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму районной администрации Марина Морозова, глава Быковского городского поселения Виталий Сергиенко, председатель Быковской городской Думы Инна Жоло-

бова, представитель попечительского совета БСРЦ Мурат Каренов.

Поздравления от областного комитета социальной защиты населения передала руководитель ЦСЗН по Быковскому району Светлана Жалнина.

Выступающие выразили надежду на то, что еще не раз станут гостями мероприятий и праздников Центра, которые будут проводиться на новой площадке. В остальное время этот уютный дворик станет местом, где ребята будут играть и встречаться с родственниками и опекунами.

Праздничное настроение гостей, коллектива и воспитанников поддержали приглашенные артисты детского хореографического коллектива Быковского ЦКД «Импульс».

Как и воспитанники Центра, они пели, танцевали, читали стихи. Выступления объединила тема счастливого детства, ради которого и постарались взрослые.



ПОЗДРАВЛЯЕМ
мужа, папу, дедушку
Павла
Владимировича
КОЛЕСНИКОВА
с 65-летием!

Главный ты
в семействе – это
не секрет.
Для детей - папуля,
а для внуков – дед.
Все тебе стремятся
громко пожелать,
Несмотря на годы,
бодрость не терять!
Ты для нас любимый,
главный человек.
Будь душою юным,
не старей вовек,
Пусть с тобою будут
верные друзья!
Помни, тебя ценит вся
твоя семья!
Жена, дети, внуки.

Вкладыш к диплому КТ №365132, выданный 24.03.1988 г. Быковским совхоз-техникумом Волгоградской области на имя Соколовой Ирины Петровны, **считать недействительным в связи с утратой.**

ПРОДАМ

Реклама
✓ дом, 115 кв.м, р.п. Быково, хозпостройки, зимняя кухня.
Тел.: 8 9270691388.

✓ дом с удобствами, 150 кв. м, р.п. Быково. Имеются хозпостройки.
Тел.: 8 9275008609.

Услуги Реклама

БУРЕНИЕ артезианских скважин.
Тел.: 8 9616767912.

КУПЛЮ мясо.

Дорого. Звонить в любое время.
Реклама
Тел.: 8 9173017800,
8 9675064366.

ВСПОМНИМ. 20 июля исполняется год, как нет с нами любимой и дорогой жены, мамочки и бабушки

КОЗЛОВЦЕВОЙ
Валентины
Александровны.
Вернуть бы маму

на мгновение,
Сказать все то, что
не успели ей сказать,
Обнять, как прежде,
нежно-нежно
И гладить плечи, руки
целовать...
И рассказать, как не хватает,
И попросить прощение
за все...
Сидеть, прижавшись, рук
не отпуская,
И говорить, и говорить ей
обо всем...
Мы по тебе скучаем очень
сильно, мама.
Скучаем так, что трудно
рассказать,
Как мы хотим, чтоб ты была
бы рядом,
Но нет пути, дороги нет
назад...
Мама никогда не умирает,
Просто рядом быть
перестает...
Ангелом нас сопровождает,
А любовь ее всегда живет.
Все, кто знал ее, помяните
вместе с нами.
Муж, дети, внуки.

Коллектив Садовской средней школы выражает соболезнование учителю истории Галине Имашевне Жингалиевой по поводу смерти ее **мамы.**

ОСВОБОДИТЕ РЕКУ
По требованию природоохранной прокуратуры приняты меры по освобождению незаконно занятой акватории Волги

Николай КОСТЕНКО, старший помощник Волгоградского межрайонного природоохранного прокурора

Волгоградской межрайонной природоохранной прокуратурой в рамках проведенной проверки деятельности Управления Росприроднадзора по Волгоградской области выявлен факт самовольного занятия части акватории реки Волга природопользователем.

Так, в ходе проверки было установлено, что в нарушение положений Водного кодекса РФ осуществлено размещение четырех плавучих сооружений, расположенных на акватории реки Волга напротив Краснооктябрьского района г. Волгограда северо-восточнее пристани «Баррикады», в отсутствие договора водопользования.

Указанное послужило основанием для привлечения природопользователя Управлени-

ем Росприроднадзора по Волгоградской области к административной ответственности, однако предписание об устранении выявленных нарушений не выдавалось, в суд исковое заявление органом контроля не направлялось, что потребовало вмешательства прокуратуры.

В указанной связи, межрайонной прокуратурой в суд было подано исковое заявление об обязанности природопользователя освободить самовольно занятую акваторию реки Волга.

Решением Волгоградского областного суда от 04.07.2018г. требования природоохранного прокурора удовлетворены, решение суда вступило в законную силу.

Исполнение решения суда находится на контроле природоохранной прокуратуры.

В адрес Управления Росприроднадзора по Волгоградской области в части бездействия по выдаче предписаний об устранении нарушений законодательства об охране окружающей среды и направления исковых заявлений в суд внесено представление.

АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 11 июля 2018 года № 273

«О назначении и проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства»

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, Правилами землепользования и застройки Быковского городского поселения, утв. решением Быковской городской Думы от 30.09.2010 г. № 20/114 (в ред. от 21.12.2015 г. № 21/119; с изм. от 23.12.2016 г. № 35/193), на основании заявления гражданки Муслимовой Сары Хуршудовны от 10.07.2018 г. № 7-з, в лице Муслимова Бексаду Махатдиновича, действующего на основании доверенности от 24.10.2017 г. № 1Д-371, администрация Быковского городского поселения **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Назначить на 25 июля 2018 года в 09.00 часов в актовом зале МКУК ЦКД Быковского городского поселения публичные слушания по вопросу предоставления:

1.1. Гражданке Муслимо-

вой Саре Хуршудовне разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (нежилое здание, строение и сооружение), на принадлежащем ему земельном участке, площадью 1480,00 кв. м, с кадастровым № 34:02:020003:1147 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Мира, д. 23, в части уменьшения минимального отступа от боковой границы земельного участка с 5 м до 0 м (далее – вопрос публичных слушаний).

2. Обеспечить опубликование в газете «Коммунар» и размещение на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» администрации Быковского городского поселения admbikovo.ru настоящего постановления.

3. Участникам публичных слушаний до 25 июля 2018 года направлять замечания и предложения по вопросам публичных слушаний в комиссию по землепользованию и застройке Быковского городского поселения по адресу: 404062, Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Щербакова, д. 2 А.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В. СЕРГИЕНКО,
глава Быковского городского поселения.

БЫКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА РЕШЕНИЕ 27.06.2018 г. № 56/307
Об утверждении Положения о Порядке сообщения депутатами Быковской городской Думы о возникновении личной

МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА ПРОТИВОДЕЙСТВУЕТ КОРРУПЦИИ

Как заявила **помощник прокурора Светлана Чайковская**, Волгоградской межрайонной природоохранной прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением работодателями требований статьи 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации и части 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», возлагающих на них обязанность при заключении трудового договора с гражданами, замещающими должности государственной или муниципальной службы, включенных в перечни, утвержденные нормативными актами государственных органов и органов местного самоуправления, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы в

десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы.

При этом, направляя такое уведомление, директор организации должен убедиться в том, что оно получено государственным органом или органом местного самоуправления. Только тогда обязанность будет считаться исполненной.

Практика прокурорского надзора свидетельствует, что организациями зачастую приведенные требования антикоррупционного законодательства не соблюдаются. Санкция статьи 19.29 КоАП РФ предусматривает назначение штрафа на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Московское юридическое бюро «Главная дорога».
Досрочный возврат водительских удостоверений в судебном порядке.
Без пересдачи теории по окончании срока.
В т.ч. по амнистии. Официально. Конфиденциально.
Тел.: 8 8002001401, звонок бесплатный.

Реклама

заинтересованности при осуществлении ими своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», **Быковская городская дума РЕШИЛА:**

1. Утвердить Положение о Порядке сообщения депутатами Быковской городской Думы о возникновении личной заинтересованности при осуществлении ими может привести к конфликту интересов (прилагается).

2. Утвердить комиссию в следующем составе (прилагается).

3. Настоящее решение вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

И. ЖОЛОВА,
председатель
Быковской городской Думы.

РЕШЕНИЕ от 27 июня 2018 г. № 56/309
О деятельности по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов по р.п. Быково

В соответствии с Федеральным законом РФ от 24.06.1998 г. №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» в редакции Федерального закона от 29 декабря 2014 г. № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты РФ и признании утратившими силу отдельных зако-

нодательных актов (положений законодательных актов) российской Федерации» (п.з ст.1), Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2016 г. N 1156, до даты начала оказания региональным оператором услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, **Быковская городская дума РЕШИЛА:**

1. Согласовать маршруты по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов до площадки временного складирования ТКО приложение 1.

2. Согласовать графики сбора и транспортирования твердых коммунальных отходов р.п. Быково приложении 2.

3. Собственникам твердых коммунальных отходов заключить договоры на оказание услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов с муниципальным унитарным предприятием «Быково».

4. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания и распространяет свое действие на правоотношения возникшие с 01 июля 2018 года.

5. Разместить настоящее решение на официальном сайте Быковского городского поселения.

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Быковского городского поселения.

В. СЕРГИЕНКО,
глава Быковского городского поселения.
И. ЖОЛОВА,
председатель
Быковской городской Думы.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
Выходит по четвергам и субботам
Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа»
ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail: kommunar02@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».
Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.
Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 992 Тираж 2246